

Кандинский в Ницце

С БОЛЬШИМ успехом в пригороде Ниццы проходит выставка работ Василия Кандинского. Каждый день ее посещают более тысячи человек. Полотна русского живописца и графика, одного из основоположников абстрактного искусства, привезены на экспозицию почти со всего мира – из США, Германии, Испании и, конечно же, России. Многие малоизвестные произведения найдены организаторами не только в московской Третьяковке, но и в Туле, Казани, Астрахани и Краснодаре. Значительная часть картин предоставлена музеями и частными коллекционерами Франции – страны, где Василий Кандинский провел последние годы жизни.